

绿城·玉兰花园华丽启幕

大平层时代呼啸而来

本报地产评论员 沈媛

2011年，上海正进入一个满城“大平层”的时代。

相关机构数据显示，在今年推出或将推出的高端住宅项目包括绿城·玉兰花园、金地天境、星河湾、华润余山九里、仁恒森林湾等均为250—600平方米的大平层产品，每平方米单价也从五万到八万不等。不经意间，上海市场迎来“大平层”这一别具特色产品的集中爆发。

以大平层为代表的高端住宅，之所以成为申城楼市的生力军，以一线品牌开发商为代表的房地产企业，之所以一致瞄准大平层产品无不预言了一个产品时代的来临——“大平层”。

有人说，以“大平层”为代表的大户型的重新走俏，是高端住宅“回归”的一种表现。也有人说，大牌企业纷纷专注同一产品的研发和突破，是市场价值点“爆发”的一种前兆。

群雄逐鹿，2011年4月，随着绿城·玉兰花园的入市，2011年沪上大平层英豪会的序幕即将揭开。



绿城·玉兰花园效果图

■个案

绿城·玉兰花园
大平层时代佼佼者

2011年的上海楼市，平层大户型房源在沪上的供应也正在呈现出愈演愈烈之势。我们发现，豪宅以认定价值为主要定价标准，品质敏感度远高于价格敏感度。因此，品质无疑为大平层豪宅的首要标准。事实上，2011年的大平层之争将升级为品质之争。作为大平层时代的领导者，此次绿城·玉兰花园的浮出水面，更是给此类产品带来极大的想象空间。

绿城集团进入上海十年以来，成就了三大高端住宅：上海绿城、上海·绿城玫瑰园、绿城黄浦湾，均是上海高端物业的领军之作。此次作为绿城集团在上海的第四号作品，也是绿城平层官邸上海的开山之作，无疑载满了业界乃至绿城忠实拥护者的所有期待。

绿城的平层官邸系列发展至今历时四年，早已梳理出一套严谨的大平层住宅标准，经过几年的发展，以绿城为代表的开发商打响了豪宅革命的新篇章，比如绿城·北京御园、绿城·杭州留庄，被认为是大平层豪宅的开山鼻祖。此次推出的绿城·玉兰花园，是绿城平层官邸系列在上海的首个作品，所营造的108席4—5层法式官邸，将帕拉迪奥经典建筑的精髓融入了建筑中，项目的外立面展现出法式建筑恢弘与庄重的整体气势；在内部空间布局上，更超越了绿城高端项目的设计。



标准。对于高端买家来说，财富的炫耀远远不能代替对生活的极致渴望，大平层的出现则弥补了高端阶层对生活的全部想象。产品和服务、建筑和室内、社区和圈层，可以说当下绿城的平层官邸系列激发了别墅住户的生活再想象。

绿城·玉兰花园
豪宅品质新标杆

纵观地产界，还没有谁能像绿城对“大平层”这样精益求精。绿城玉兰花园项目老总夏松华表示：“我们考察过海外以及上海很多其它顶级大平层豪宅，玉兰花园希望在各个方面都能借鉴这些楼盘优点，尽量达到领先水平。”

除了产品的稀缺和优质之外，地段的发展潜力也是让众别墅买家选择绿城·玉兰花园的重要原因。绿城·玉兰花园占据唐镇核心位置，坐拥轨道交通2号线，尽显地理位置的优越性。在上海的房地产开发版图中，“东郊国宾板块”一直是顶级别墅的隐匿地，而随着“大浦东”、“两个中心”战略影响，以及“十二五计划”的落实完善。浦东将深度转型，以张江、金桥为新一轮的发展桥头堡，金融信息服务产业基地等多产业链支撑，全球第六座迪士尼乐园落沪为抓手，大浦东核心区域不断东移。占据于此的绿城·玉兰花园无疑为别墅买家提供了超越以往的地理条件，也难怪众多买家“甘愿”敬候佳音。

绿城·玉兰花园从规划之初就将“世界标准”与“上海气质”作为开发的两条主线，全面贯穿于建筑、景观、精装标准等各个环节。一梯一户；全套房设计；整个室内空间地暖全覆盖；引进价值不菲的橱柜中的“劳斯莱斯”——德国西曼蒂克橱柜等一系列经典品牌。

虽然对于确立整个豪宅标准体系而言，绿城·玉兰花园的这种坚持与创新还只是一种尝试，但正是通过这样的尝试，我们发现上海的豪宅市场开始了品质化的进程。希望上海所有的豪宅，都能够像绿城·玉兰花园负责人所说的那样，“不仅能让住户，也能给这座城市、这个时代留下一个印记”。



■评论

“优质”大平层激发
别墅买家欲望

正是由于以上六点共性，大平层在当今时代受到高端置业者的追捧。如今的楼市早已进入创新变革时代，一些好的产品，让消费者打破了区域消费的置业习惯，那么平层大户型的面市也将给置业者带来更多的选择。而大平层正是“瞄准”这一高端消费空白。不少业内人士在分析大平层产品为何会受到市场青睐时表示，“这种产品将一种全新的居住理念和生活形态推到了人们面前，凭借大空间、大面积、开阔通透、功能丰富、生活便利、居住和舒适等特征和优势，逐步成为高端居住需求的新方向。”



随着住宅市场的快速发展，别墅不再是豪宅的唯一选择。由大牌企业领衔，一切围绕在以居住功能、人性化、豪华舒适为目的的大平层产品已然执掌了当今豪宅的话语权，大平层之所以成为高端置业者继别墅之后的又一选择，在于大平层区别于别墅的诸多产品特性：

大平层六大产品特点

特点一：别墅功能“扁平化”

不同于别墅的上上下下，所谓的大平层更多的是把别墅的功能区都放在一个平面上，即在一 层内解决了家庭生活的所有功能，要满足这样的空间需求，只有面积超过300平方米。大平层宽敞的空间布局能让主卧空间、衣帽间、主卫等主人的生活空间被强化，并且在舒适度上更加贴合高端人群需求。

特点二：风格建筑“群落化”

与相对独立的建筑形态相比，大平层在居住气势上更抢眼。大平层在建筑形态上犹如被群组的单栋别墅，看上去更有气势，更加壮观。犹如宫殿建筑群般气势恢宏，其聚合式的表现手法让建筑更具有观赏和艺术价值，更能将建筑的美感通过集中和放大表现出来。成为了时代的标杆，传承着“建筑”之精髓。

特点三：景观资源“集中化”

大平层的优势特征，便是其拥有的全套房设计，并且都带有的独立生活空间，包括主卫及个人衣帽间。保证了家庭成员适合的交流尺度，进可以全家交流，退可以互不干扰。当社会发展到一定阶段，高端人群对生活的品质要求越来越高，在对生活标准有了一定要求之后，高端人群需要在生活中拥有一片自己的私密化空间，来完成对生活的展望。因此，大平层对居住者私密性

的保护，让他们在拥有私密化生活的同时，也提高了居住的舒适度。

特点五：室内空间“家庭化”

大平层在室内空间设计上给人以尊贵感，回归家庭生活逐渐成为成功人士对终极置业的考量，更在所有空间设计上以家庭为核

特点六：配置“精装化”

心，对起居室和门厅的扩大，让居者在空间感受上更加强烈。考虑了家庭生活的需求，完善的功能区间使得家庭生活被强化，如礼仪区和社交区乃至家庭活动室，都有着明显的区分，对于老人与小孩来说更加人性化，绝非“小房子”的放大版。

那些早已拥有别墅的精英阶层，他们尊贵的生活方式与品味决定了其对住所的更多功能性的要求。为了满足高端阶层人群对生活品质和生活方式上的要求，高品质的精装修已成为高端置业人群的首选。可以看出，目前市场上的大平层住宅大多在规划阶段就引入国际理念，并且通过大师手笔以及顶尖智能科技在住宅的运用，实现高端置业者的居住需求。